
Aufgabe 1: Berechne Aufgabe 1:

0 a) -3 - (-4) = a) 1

1 b) 6 - 6 = b) 0

2 c) 7 - (-5) = c) 12

3 d) -6 + 2 = d) -4

4 e) 6 + 5 = e) 11

Aufgabe 2: Berechne Aufgabe 2:

0 a) -6 - (-6) - 4 = a) -4

1 b) 7 + (-6) + 7 = b) 8

2 c) 3 + (-2) + (-5) = c) -4

3 d) 3 + (-5) - 4 = d) -6

4 e) 6 + (-6) - (-3) = e) 3

Aufgabe 3: Berechne Aufgabe 3:

0 a) -3,5 - (-2,5) - 1,7 = a) -2,7

1 b) 5,3 + (-6,4) + 6,6 = b) 5,5

2 c) 2,7 + (-5,8) + (-1,9) = c) -5

3 d) 4,3 + (-3,1) - 3 = d) -1,8

4 e) 5,7 + (-7,3) - (-3,1) = e) 1,5

Aufgabe 4: Berechne Aufgabe 4:

0 a) 7 · (-7) = a) -49

1 b) -7 · (-6) = b) 42

2 c) -5 · 4 = c) -20

3 d) 2 · (-4) = d) -8

4 e) -3 · (-5) = e) 15

Aufgabe 5: Berechne Aufgabe 5:

0 a) -4 · (-5) · 6 = a) 120

1 b) 4 · (-7) · 4 = b) -112

2 c) 7 · (-4) · (-6) = c) 168

3 d) 7 · (-7) · 7 = d) -343

4 e) 7 · (-2) · (-4) = e) 56

Aufgabe 6: Berechne Aufgabe 6:

0 a) -(2,3 + 4) ·  4 = a) -25,2

1 b) -(6 + 5) - (3 - 4) = b) -10

2 c) -(2 + 4) + (7 - 4) = c) -3

3 d) -(6 - 2) · (6 + 4) = d) -40

4 e) -(5,8 - 4,2) · 6 = e) -9,6

5 f) -(3 - 3) - (3 - 7) = f) 4

Rechnen mit Rationalen Zahlen Lösung:


